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Αυτά είναι τα νέα ξενοδοχεία που περιμένουμε 
στη Λευκωσία το 2020
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Κάποια ήδη ολοκληρώνονται και περιμένουμε τη λετουργία τους και κάποα είναι 
στα σκαριά.
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Σύμφωνα με τους σχεδιασμούς για τα νέα ξενοδοχεία που βρίσκονται στα σκαριά, 
αναμένεται ότι σε 5 χρόνια ο Δήμος Λευκωσίας θα ενισχυθεί με πέραν των χιλίων 
κλινών.

Το προφίλ στο οποίο εστιάζουν οι επενδυτές είναι τύπου μπουτίκ και αστικών 
ξενοδοχείων, αλλά και ξενοδοχείων μεγαλύτερης δυναμικότητας τα οποία θα 
μπορούν να προσελκύσουν τους επιχειρηματίες επισκέπτες του νησιού, αλλά και να 
αποτελέσουν την βάση για επαγγελματικά συνέδρια και άλλες εκδηλώσεις.

Οι νέες προσθήκες:

MAP Hotel



Το MAP Hotel είναι το ολοκαίνουριο ξενοδοχείο της Λευκωσίας, το οποίο 
δημιουργήθηκε στο χώρο όπου στεγαζόταν το Zoo club στην καρδιά της 
πρωτεύουσας. Πρόκειται για ένα “smart design boutique hotel” το οποίο 
αναμένεται να δεχθεί τους πρώτους του επισκέπτες τον ερχόμενο Ιανουάριο. Θα 
διαθέτει 30 μοναδικά δωμάτια, καθώς επίσης και σπα, γυμναστήριο και roof bar. 
Στο ισόγειο του ωστόσο εδώ και μερικές ημέρες λειτούργησε το μοναδικής 
αισθητικής εστιατόριο του ξενοδοχείου, το Scale.
(22444999/maphotel.com.cy) Στασίνου 15, Λευκωσία.



Μaralia Hotel



Ένα ακόμα καινούργιο μπουτίκ ξενοδοχείο πρόκειται να αποκτήσει η πρωτεύουσα 
το 2020. Συγκεκριμένα το νέο ξενοδοχείο θα βρίσεκται στο κέντρο της πόλης. Το 
οκταώροφο κτήριο της οδού Ομήρου 5, πάνω από τα τείχη και μπροστά από το υπό 
διαμόρφωση πάρκο της πλατείας Ελευθερίας, το οποίο φιλοξενούσε παλαιότερα 
οίκο οπτικών (Θεοφανίδη) και ήταν κενό εδώ και χρόνια, πωλήθηκε σε λιβανέζικη 
επενδυτική εταιρεία και μετατρέπεται σε ένα μπουτίκ ξενοδοχείο δύο αστέρων με 
40 δωμάτια και εστιατόριο roof garden στην ταράτσα. Το ξενοδοχείο υπολογίζεται 
να δεχτεί τους πρώτους του επισκέπτες το Μάιο 2020.
(99 204390) Ομήρου 5, Λευκωσία.

Radisson Blu στη Λευκωσία



Ακόμα μία κίνηση ανάπτυξης της ξενοδοχειακής Λευκωσίας έχει ανακοινωθεί. Η 
τελευταία προσθήκη στην αγορά της πρωτεύουσας, αφορά στα γνωστά ξενοδοχεία 
Radisson Blu, τα οποία αποδεικνύουν και στην πράξη πως έχουν σημαντικά σχέδια 
για την κυπριακή αγορά μετά το άνοιγμα του πρώτου τους ξενοδοχείου στη 
Λάρνακα. Όπως έγινε γνωστό, η Radisson Hospitality υπέγραψε νέα συμφωνία με 
τον Όμιλο Quality, στα πλαίσια της στρατηγικής της συνεργασίας με τη 
Sunnyseeker Hotels η οποία προβλέπει την ανάπτυξη τουλάχιστον έξι ξενοδοχείων 
και θέρετρων στην Κύπρο μέχρι το 2025.
H συμφωνία προβλέπει την κατασκευή νέου ξενοδοχείου 180 δωματίων – 150 απλά 
δωμάτια και 30 σουίτες το οποίο θα περιλαμβάνει επίσης δύο εστιατόρια και μπαρ. 
Παράλληλα, θα περιλαμβάνει εγκαταστάσεις  αναψυχής, όπως γυμναστήριο και 
κέντρο ευεξίας. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί μια στον συνεδριακό χώρο, ο οποίος θα 
καλύπτει έκταση 500 τ.μ. και θα είναι εξοπλισμός με υψηλή τεχνολογία ώστε να 
εξυπηρετεί τις συνεδριακές ανάγκες τόσο της τοπικής όσο και διεθνούς 
επιχειρηματικής κοινότητας. Το Radisson Blu Hotel, Nicosia θα ανεγερθεί στη 
λεωφόρο Σαλαμίνος (γωνία με Λάρνακος) πολύ κοντά στα ενετικά τείχη της πόλης. 
Σημείωσε ακόμα ότι μετά το πρώτο Radisson Blu στη Λάρνακα, υπό κατασκευή 
βρίσκεται το Radisson Beach Resort (πρώην ξενοδοχείο Princess στο ανατολικό 
παραλιακό μέτωπο της Λάρνακας) το οποίο εκτιμάται πως θα λειτουργήσει τον 
Μάιο του 2020.

Wyndham Nicosia
Η Zeus International ετοιμάζει ένα νέο πολυτελές ξενοδοχείο θα ξεκινήσει την 



λειτουργία του στη Λευκωσία – το Wyndham Nicosia – σηματοδοτώντας το 
ντεμπούτο της Wyndham στην Κύπρο. Το ξενοδοχείο είναι ιδανικά τοποθετημένο 
στο κέντρο της κυπριακής πρωτεύουσας, εντός των Ενετικών Τειχών της πόλης, 
πολύ κοντά στο εμπορικό της κέντρο και στην υπό ανάπλαση Πλατεία Ελευθερίας. 
Θα διαθέτει 140 δωμάτια και σουίτες υψηλής αισθητικής, επτά αίθουσες 
συνεδρίων και εκδηλώσεων συνολικής χωρητικότητας 1.200 ατόμων, δύο 
εστιατόρια και μπαρ εκ των οποίων ένα εντυπωσιακό roof top με θέα στην πόλη 
της Λευκωσίας, spa, γυμναστήριο καθώς και πληθώρα υπηρεσιών, στοχεύοντας να 
καταστεί σημείο αναφοράς για τον κυπριακό τουρισμό, αποτελώντας ένα από τα 
μεγαλύτερα ξενοδοχεία της κυπριακής πρωτεύουσας.

Ακόμα…
– Ένα από τα νέα ξενοδοχεία της πόλης πρόκειται για κτήριο 28 ορόφων. Η 
ανάπτυξη θα γίνει κοντά στο παλαιό ΓΣΠ.

– Το κτήριο της πρώην Λαϊκής στην λεωφόρο Μακαρίου, με εμβαδόν 5.600 τ.μ το 
οποίο θα ανακαινιστεί ώστε να λειτουργήσει ξανά ως μπουτίκ ξενοδοχείο 14 
ορόφων και 198 δωματίων.

– Κύπριος επενδυτής προχωρεί στην αξιοποίηση διατηρητέου κτηρίου στην οδό 
Πύθωνος, στην καρδιά δηλαδή της παλιάς Λευκωσίας, μεταξύ Ονασαγόρου και 
Σόλωνος. Πρόκειται για διώροφο κτήριο το οποίο θα μετατραπεί σε ξενοδοχείο έξι 
υπνοδωματίων και δώδεκα κλινών.
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